



签约“得分机器”普拉瑟

## 山西男篮再添强援

本报讯(记者 杨尔欣)3月11日,山西汾酒职业篮球俱乐部宣布,与美国球员凯西·普拉瑟(Casey Lamar Prather)正式签约。普拉瑟是山西男篮本赛季签下的第九名外援。

山西汾酒职业篮球俱乐部在公告中表示,待俱乐部向CBA公司报送注册材料并经审核、公示通过后,普拉瑟将代表山西汾酒男篮征战2024—2025赛季CBA联赛。

普拉瑟1991年出生于美国,身高1.98米,司职小前锋。普拉瑟在职业赛场上的履历相当丰富,他曾先后在NBA发展联盟及澳大利亚、德国、希腊等国家的

篮球联赛中效力。

普拉瑟具备较强的突破和投篮能力,外线三分球投射尤其精准。在2024—2025赛季澳大利亚NBL联赛中,普拉瑟堪称“人形自走得分机器”,他以场均21.3分排在联赛个人得分榜第三名。

此前,山西男篮先后引进了古德温、法耶、迪亚洛、巴尔文、施韦德、贾尔斯、莱蒙和戈德温8名外援。据了解,普拉瑟将顶替戈德温的注册名额,与古德温、法耶和迪亚洛携手代表山西男篮出战。

3月13日,山西男篮将在CBA常规赛第39轮比赛中,客场挑战山东队。



李学军 王韵菲 摄

92比85力克上海队

## 山西女篮拿到赛点

本报讯(记者 杨尔欣)3月11日,WCBA季后赛四分之一决赛再战一场,山西竹叶青酒女篮主场以92比85力克上海队,总比分2比0领先对手。

在双方首回合交锋中,上海队最后时刻两罚不中,山西女篮客场以65比63险胜过关。本场比赛,山西女篮开局后迅速进入状态,不仅打出一波9比2的进攻小高潮,而且让对手在4分钟之内没有运动战得分。

随着比赛进行,上海队凭借外援古兰特斯的个人能力,不断对山西女篮造成“杀伤”。半场结束时,陈玉婕命中压哨三分球,山西女篮以49比48稍稍领

先。

易边再战,两队继续展开拉锯战,交替领先比分。全场比赛剩余5分钟时,上海队中锋卡多佐领到个人第五次犯规,被罚出场。卡多佐离场后,上海队内线防守强度大打折扣,山西女篮强攻篮下连续得分,一举锁定胜局。

此役过后,山西女篮以总分2比0领先,拿到赛点。季后赛四分之一决赛采用五局三胜制,山西女篮只要再赢一场,即可晋级四强。

3月13日19时30分,在两队第三回合交锋中,山西女篮将继续坐镇主场山西体育中心迎战上海队。

## 上海海港止步亚冠16强

新华社东京3月11日电(记者岳晨星)2024—2025赛季亚冠精英联赛八分之一决赛次回合比赛11日在日本横滨举行,上海海港队以1:4不敌横滨水手队,两回合总比分1:5遭淘汰。

开场仅两分钟,横滨水手队利用海港队的后场失误由远野大弥率先破门。第29分钟,安德森·

洛佩斯接球突入禁区挑射得分,主队扩大领先优势。随后,上海海港队利用角球机会,由莱昂纳多头球扳回一分。半场结束前,横滨水手队的扬·马特乌斯在反击中推射破门,再次改写比分。

易边再战,第56分钟,让·克劳德的远射击中门框弹出,禁区内的洛佩斯接队友传球,转身低

射破门,为主队两度建功。最终,横滨水手队以总比分5:1晋级,连续第二年闯进八强。

上海海港队主教练穆斯卡特赛后表示,过早丢球让比赛变得困难起来;三次输给同一个对手,表明两队有明显的差距,需要继续努力提升水平。

## 中国乒协发布文明观赛倡议

新华社北京3月11日电 中国乒乓球协会11日在官网发布《关于文明观赛的倡议》,其中提到理性看待输赢、抵制网络暴力等八项内容。

这八条倡议包括:请自觉遵守竞赛规则,尊重运动员、教练员、裁判员以及工作人员,理性看待输赢和可能存在的判罚争议,正确面对比赛结果;请在运动员击球过程中、在赛事举行仪式期间、在运动员接受采访时,保持安静;禁止使用闪光灯、辅助灯等电子设备干扰比赛进程,禁止向场内投掷物品;请尊重竞赛官员的专业性和裁判执法权,不得对现场判罚起哄、鼓噪、辱骂等;不得以任何形式煽动赛场内对立情绪,不得违规进入竞赛工作区域,不得实施侵犯他人人格尊严与合法权益的任何行为;不得以言语、手势、文字、图像等方式侮辱、嘲讽、诋毁、谩骂、贬低运动员、教练员、裁判员、工作人员及观众等;请自觉抵制网络暴力,不制作和参与传播不实信息,不造谣、不攻击、不拉踩引战;请主动劝阻身边不文明行为。

## 曼联计划新建10万人球场

新华社伦敦3月11日电(记者张薇)英超豪门曼联11日宣布,俱乐部有意在现有球场旁边打造一座可容纳10万人的新球场,这将成为英国最大的球场。

现在的曼联主场老特拉福德自1910年投入使用,已经为球队服务115年。曼联在官网发布的声明中表示,新球场是老特拉福德地区重建项目最重要的组成部分。该地区的改造有望创造9.2万

个工作岗位、1.7万所新居,每年还可能吸引180万人到访。

作为曼联俱乐部的联合拥有者,英国富豪拉特克利夫表示,曼联现在的球场已远落后于世界顶级球场,而俱乐部打造一座世界上最棒的足球场的计划,标志着一个令人兴奋的旅程的开始。

虽然开工日期取决于政府何时能启动整个老特拉福德重建项目,但曼联希望新球场在5年内可

以完工。施工期间,球队将继续在现有场比赛,但新球场完工后,现有球场将被拆除。

2023年末,英力士集团主席拉特克利夫收购曼联部分股票,英力士集团同时对俱乐部足球运营的管理负委托责任。此后,曼联俱乐部不断传出削减运营预算、大规模裁员等消息,但球队战绩不见起色,本赛季英超28轮过后仅位列第14。